
Конспект индивидуального занятия 
по ознакомлению  с окружающим миром 

3 год обучения, 2 квартал. 
 

Имя: Никита, возраст 7 лет 

Тема: Новый год 

Задачи: 

коррекционно-образовательная: продолжать знакомить с праздником Новый 
годе ходе беседы по иллюстрации  и дидактической игры лото; 

коррекционно-развивающая: наглядно-образное наглядно-действенное 
мышление, зрительное восприятие в ходе игры; 

коррекционно-воспитательная: воспитывать усидчивость на протяжении 
всего занятия, создавать праздничное настроение. 

Оборудование:  песня «Снежинка»,  иллюстрация «Новый год»,  лото,  
снежинка,  елка и новогодние игрушки,  карандаши,  мешочек. 

 Ход занятия: 

1.​ Психологический настрой. 
- Здравствуй, Никита. Слышишь эту мелодию? Это же песенка 
снежинки. Давай с тобой потанцуем, покружимся как снежинки. 
 
2.   Дыхательная гимнастика. 
- Посмотри,  какая у меня красивая снежинка. Давай подуем на нее, 
чтоб она закружилась. 
 
3. Беседа по иллюстрации. 
- Какое время года сейчас? А ты знаешь, что скоро будет праздник, 
какой? Правильно, Новый год. А как празднуют Новый год? Правильно, 
украшают елку, дарят друг другу подарки, загадывают желания. 
- Посмотри  на картинку, что тут нарисовано? Что делают дети?  (водят 
хоровод)  Кто с ними еще водит хоровод? (Снегурочка – внучка деда 
мороза) Покажи, где елка? Дети вместе со Снегурочкой водят хоровод 
вокруг елки.  
 
 
4. Дидактическая игра «Украшаем елку» 



-Смотри Никита, что у меня есть.  Есть маленькая елочка и игрушки. 
Давай с тобой вместе украсим нашу елочку игрушками. 
 
5. Физ минутка. 
- Давай поставим нашу елочку в центре и будем водить хоровод и 
напевать песенку. 
 
6. Дидактическая игра «Лото» 
- Давай поиграем в лото. Клади карточки на подходящее изображение. 
Что это? Звезда – ей украшают елку, значит, куда мы должны ее 
положить? (На елку). А это что?  (Мишура),  ее куда мы разместим (На 
елку).  
 
7.Продуктивная деятельность. 
- Никита смотри, что у меня есть – мешочек, а в нем лежит подарок. 
Достань его. (Достает подарок, раскрашивает его карандашами). 
 
8. Подведение итогов. 
- Никита, давай вспомним, что за праздник Новый год?  Что принято 
делать в Новый год? Молодец, ты правильно справился со всеми 
заданиями. 
 

 

 


